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lg canservation de Ia matiefe lors' des transformatrons chimigues (loi

' + "}' hl ;. "

st com féter Je.s phrases sulvantés T

Bi Iutlbn aqqguse ayant un pH 6, B a 25'(‘.‘ est -
Ja dééam,npsitmn de i'eau en dsoxygéne etbn dlhydrogene par le passage du

7 g0 courant‘électnque est une : 0,25pt

’Gj!: r deux prmmpaux facteurs mtervenant dans la formation des pétroles. 0,5pt

Définir les termes et exp ressrons suivants :

a2 .;a , engrenage : 0,5pt

P g ? b) adgptateur sacteur. ' 0,5pt

5 By Nommeret écrirg le symbole de I'unité de la puissance fiscalé d'un moteur 3

el '-cembustion Im:erne r 0,5pt

i Y éﬁecogler etcompleter la phrase suivante : La partle fixe et la partie mobile d'un "
’i"lmteur.electnque sont appelees respectivement : TN AR o ) | 0,5ptx2

b,

l‘ureed'eformule brute CO(NHz)za une masse molaire molecu]mre M = 60 g/mol.
" 1.1. Déterminer {'atomicité de cette molécule. 0,5pt

2. Caqulerja quantité de matiére contenue dans 20 g de |'urée, 1pt
% Bn‘donne les 1 trois oscillogrammes ci- dessous
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é plon da l’lns@allatlbn électrlq‘ue d'un bureau constitué d‘una
ommande e; d'une prlse de cnurant le tout proﬁlﬁ par
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9!1,"? T =45"; Z_ - k = 0,5. On ne representera pas les traits interrompus.
P _’rtie 2 : Evaluation des competences / 10 paints
akou amstafhmhez IUI une presse 3 huile. Pendant la haute saison, il la fait fonctionner en
b?enn-etrms hbures parjbur et trais jours par tomaine. Comme son village vient d’étre raccordé
au réseau de distribution d’énergle électriquc, il rolit sa preswe @ un moteur électrique alimenté
3 par.!e réseau électrique. Le moteur qui lors des expériences fourne toujours 3 la méme vitesse,
~ entraine la presse par un systeme poulies-courroie qui est livre avec quatre poulies A; B; CetDde

~ diametres respectifs : 10 cm ; 30 cm ; 40 cm et 60 cm.

|| fait alors un essai sur trois jours et obtient les résultats rassemblés dans le tableau ci-dessous -

Compteur d'énergie élec’;rlque (en kWh)

Montage gl : indexiinitial j index final
- 625 | 631
631 637

637 642

A—B
_D—-)A

du KWh- dele,nen est de 77 FCFA . o
[ le-p blémg quisepose.3pts .,
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€ ;;ﬁﬁlut{ioqs ace prpbleme Sptst L
qu 'daﬂ—mn‘;ells pra'tiques a Makou pour la maintenance de son équipement. 2
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